

कोरोना में लोगों ने सिखाई घर से काम करने की संस्कृति

आईआईएम में आयोजित दो दिवसीय वर्चुअल लीडरशिप कार्यक्रम का रविवार का समापन हुआ। यहां देशभर से उद्योग विशेषज्ञों ने डिजिटल अर्थव्यवस्था, नए युग में व्यवसाय पर चर्चा की। पहले पैनल में इनग्राम माइक्रो के निदेशक धृतिमान चक्रवर्ती ने कहा, वर्तमान परिदृश्य में डिजिटल परिवर्तन किसी व्यवसाय के एक पहलू तक सीमित नहीं है। बल्कि, यह इसके हर पहलू को शामिल करता है।

आईआईएम के दो दिवसीय लीडरशिप समिट का समापन

रायपुर। डिजिटल परिवर्तन का सबसे महत्वपूर्ण हिस्सा लोग होते हैं। वहीं नेवाटिस इंडिया के प्रबंध निदेशक संजय मुद्देश्वर ने कहा, डिजिटलिकरण से व्यवसाय और ग्राहक दोनों को मदद मिली है। वर्तमान परिस्थितियों में इसे अपना आसान हो गया है। हर कंपनी की डिजिटल ट्रांसफॉर्मेशन की प्रक्रिया अलग होती है। व्यावसायिक संगठन की संस्कृति डिजिटल परिवर्तन की सफलता में महत्वपूर्ण भूमिका निभाती है।

डिजिटलीकरण से बढ़ा सकता है व्यापार

राकुटेन इंडिया के मुख्य कार्यकारी अधिकारी सुनील गोपीनाथ ने कहा, डिजिटलिकरण के कई फायदे हैं। उद्योग जगत, कंपनियां अपने ग्राहकों से जुड़ी चीजों का गहराई से आकलन कर सकती हैं। इस माध्यम से व्यापार की वृद्धि दर को बढ़ाया जा सकता है। कर्मचारियों और ग्राहकों को डिजिटल बदलाव के लिए तैयार रहना होगा। इससे निर्णय लेने में आसानी होगी। किसी भी उद्योग में डिजिटलिकरण को अपनाने के लिए जरूरी है कि विभिन्न स्तर पर टेक्नोलॉजी को समझा जाए।



विभिन्न उद्योग जगत के विशेषज्ञ हुए शामिल, व्यवसाय के नए तरीकों पर चर्चा

उन्होंने कंपनी के प्रत्येक कर्मचारी को इसे समझाने की सलाह दी।

संगठनों को बदलने की जरूरत

मुलेनलोवे लिंटास ग्रुप के ग्लोबल हेड एचआर हीथर साविले गुप्ता ने कहा, कोविड ने लोगों को घर से काम करने की संस्कृति सिखाई है। इससे एक नया प्रतिमान स्थापित हुआ है। इंडियन-ऑयल अदानी गैस प्रा. लिमिटेड के मुख्य कार्यकारी अधिकारी राजीव सिक्का ने कहा, बदलते समय के साथ

संगठनों को बदलने की जरूरत है। कर्मचारियों को समय-समय पर कौशल विकसित करते रहने की जरूरत है। चर्चा में आईआईएम के प्राध्यापकों सहित छात्रों ने भी हिस्सा लिया।

पत्रकारिता विवि द्वारा राष्ट्रीय वेबिनार आज

कुशाभाऊ ठाकरे पत्रकारिता एवं जनसंचार विश्वविद्यालय और हिमाचल प्रदेश केंद्रीय विश्वविद्यालय के संयुक्त तत्वावधान में आज राष्ट्रीय वेबिनार का आयोजन किया जा रहा है। राष्ट्रीय शिक्षा नीति पर आयोजित हो रहे इस एक दिवसीय राष्ट्रीय वेबिनार का उद्देश्य नई शिक्षा नीति 2020 पर चर्चा-परिचर्चा है। मुख्य अतिथि छत्तीसगढ़ की राज्यपाल अनुसुईया उइके होंगी। अध्यक्षता पत्रकारिता विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. बलदेव भाई शर्मा करेंगे। इस अवसर पर राष्ट्रीय शिक्षा नीति पर ई-पुस्तक का विमोचन आनलाइन ही किया जाएगा। भारतीय विश्वविद्यालय संघ की महासचिव डॉ. पंकज मित्तल सहित देश के अन्य प्रतिष्ठित विश्वविद्यालयों के शिक्षाविद इससे जुड़ेंगे।